

День Победы-2015 в Светлом Яре, как и в прошлом году, начнётся с масштабного шествия «бессмертного полка». Встать в его ряды может любой желающий.

Каждый житель нашего района может стать участником всероссийской акции «Бессмертный полк», посвящённой подвигу наших отцов, дедов и прадедов. Для этого необходимо взять фотографии своих родственников, участвовавших в Великой Отечественной войне, и пронести их по улицам Светлого Яра.

А помогут подготовить портреты ваших фронтовиков к 9 мая сотрудники Светлоярского историко-краеведческого музея, которые распечатают фотоснимок должного размера и помогут укрепить его на деревянном планшете, чтобы соблюсти стилевое единство.

Уточняйте информацию для участия в шествии по телефонам музея: **6-36-37, 6-17-69.**